IX. Cesky jazyk — mluvnice (patek) 2. 4.2020
1) zkontrolujte si cviéeni z utery:

97/3 (je tam vice mozZnosti, toto je navrh nebo rada, pokud si s tim nékdo
neporadil)

Celem vzad! Zitra ur¢ité uklidim sv(ij pokoj. Pozor, palil Ale vidyt ona je jesté
prili§ mala. Jak to, Ze mi Petr nic nefekl? Ze by to okno rozbil Michal? Vysvétlil
bys mi matematiku? Radsi si to jesté rozmysli.

2) Zacindme kapitolu Véta a souvéti — je to opét opakovani z nizsich rocnika.
Uvédomte si, podle ¢eho pozndme vétu (pripadné vétny ekvivalent) a s timto
budeme pracovat.

Udélejte si zapis do Skolniho sesitu:

Véta a souvéti

Véta jednoduchda ma pouze jeden prisudek (Ci v ekvivalentu jeden zaklad)

pr. Borovice se kymacela ve vétru. Schylovalo se k boufri (ere}. Nebezpeci
urazu!

Souvéti ma nejméné dva prisudky (nebo zaklady ekvivalentu)

pr. Kdyz se setmélo, prestali ptaci zpivat. — 2 véty

- véty v souvéti od sebe oddélujeme carkou (kromé spojek a, i, ani v poméru
slu¢ovacim)

3) udélejte cvi¢. 102-103/2 — pulku Ustné, palku pisemné (vyberte si a) nebo b),
vyfotte a poslete mi — podtrhejte Po a Pfs (pokud tam je), napiste pocet vét a
zda jde o souvéti S, ¢i o vétu jednoduchou J

vzor: Maminka pFisla s détmi na hristé, aby si pohraly (eay}. 2 véty-S

4) Do cviceni 103/3 napiste tuzkou ¢arky a pocty vét, vyfotte a poslete — klidné
na chatu ¢i mailem



